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Критерии ответов  на задания теоретического тура  муниципального этапа Всероссийской 

олимпиады школьников  

по технологии 2024-2025 учебный год 8-9  класс 

Направление «Культура дома, дизайн и технологии» 
   

 

ОТВЕТЫ И КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ 

Максимальная оценка за работу – 25 баллов. 

Матрица ответов 
Каждый правильный ответ в заданиях с 1 по 20 оценивается в 1 балл. Задание 21  оценивается в 5 баллов. 

Всего за теоретический тур максимальное количество баллов, которое может набрать участник, составляет 25 

баллов. 

Общая часть 

№ Ответы, решения Критерии 

1 3 1 балл 

2 1 1 балл 

3 6 1 балл 

4 Ответ: 340. 

Решение: 80 · 5 · 0,85 = 340 (руб.) 

1 балла 

5 Ответ: 117. 

Решение: переведём миллиметры в сантиметры. 190 мм = 19 см, 80 мм = 8 

см, 20 мм = 2 см. Площадь поверхности будет равна 

(19 · 8) – (19 – 8) · 2 – 3,14 ·2· 2 = 117,44 ≈ 117 (см2). 

1 балла 

Специальная часть 

№ Ответы, решения Критерии 

6 Ответ: макраме. 1 балл 

7 в 1 балл   

8 б 1 б. за полный ответ  

9 гильоширование. 1 б. за полный ответ  

10 В. японские 1 б.   

11 Ответ:В. 1 балл 

12 3 1 балла за полный ответ: 

13 1,4,6 1 б. за полный ответ: 
по 0,5 б. за верный ответ на каждую часть вопроса 

14 Ответ:А–4;Б–3. 1 балл 

15 Ответ:А2,Б5,В1 1 б. за верно установленную последовательность, 

в остальных случаях – 0 б. 
16 Б нельзя 1 балл 

17 Ответ:14,1. 

Решение:Σ=(Сб +Пб)–(Ст+Пт)=(44,7+2,0)–

(31,6+1,0)=14,1(см). 

1 б. за верно установленную 

последовательность, 

в остальных случаях – 0 б. 

18 Ответ:1–а,2–в,3–г,4–б. 1 б. за полный ответ, 

19 На5 человек 1 балла 

 5штук 

5штук 

300г 

250г 

5ломтиков 

50г 

150г 

150г 

20 Ответ:1–В,2–А,3–Б,4–Г. 

 

1 б. за полный ответ, 

в остальных случаях -0 б. 
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21 

21.1. Ответ:А–2,Б–3,В–5,Г–4,Д–1,Е–8,Ж–7,З–1. 

21.2. Ответ:1–Б,2–А,3–Д,4–Е,5–З,6–Г. 

21.3. Ответ:А–1,Б–2,В–3,Г–2,Д–2,Е–1,Ж–3,З–2. 

 

21.4 Ответ:1–Г,2–А,3–В,4–Д,5–Б. 

 
 

21.5. 2; 4; 7; 8; 3; 6; 5; 1 

5 баллов: по 1 б. за верный ответ на 

каждый вопрос, частично верный ответ 

на вопрос – 0 б. 

 итого 25 
 


